

ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ



С большим успехом в театре драмы идут два новых спектакля — «Тайная война» и «Укрощение строптивой».

Пьеса советских драматургов Л. Самойлова и В. Михайлова «Тайная война» рассказывает о беззаветной преданности советских людей, которые помогают советской разведке разоблачать англо-американских шпионов. Спектакль поставлен режиссером М. Скворцовым. Главные роли исполняют заслуженный артист РСФСР И. Лобанов, заслуженная артистка РСФСР Н. Гончарова, артисты А. Мальченко, А. Добряков, артистка Л. Борисова и др.

Недавно состоялась премьера пьесы Шекспира «Укрощение строптивой», поставленная главным режиссером театра Г. А. Георгиевским. Многие из калининградских зрителей хорошо помнят эту комедию, которая шла в театре в предвоенные годы. Тем более отрадно, что этот яркий и веселый спектакль возобновлен и тепло принимается зрителями.

Ведущие роли в этом спектакле нашли хороших исполнителей. Катарину играет артистка О. Дроздова. Она хорошо известна зрителям как способная и разносторонняя актриса,

сумевшая воплотить на сцене образы Варвары Огарновой в «Счастье» Павленко, Анны Карениной по роману Л. Н. Толстого. Особой удачей спектакля надо считать исполнение роли Петручио артистом А. Пруссаковым. Хорошо и убедительно играют артисты П. Званцов (Гремио), А. Андреев (Гортензио), Е. Савельев (Транио), Ю. Фомичев (Грумно) и др.

В ближайшее время состоится премьера «Богатые невесты» по пьесе А. Н. Островского. Спектакль ставит режиссер А. Аронов. К первомайским праздникам будет поставлена пьеса лауреата Сталинской премии А. Сурова «Зеленая улица» (постановщик Г. А. Георгиевский). Режиссер М. Скворцов готовится к постановке спектакля «Дворянское гнездо» по роману И. С. Тургенева.

★

НА СНИМКАХ: слева — сцена из спектакля «Тайная война». Минаев — артист А. Мальченко, Светлова — заслуженная артистка РСФСР Н. Гончарова; справа — сцена из спектакля «Укрощение строптивой». Катарина — артистка О. Дроздова, Петручио — артист А. Пруссаков.

Фото и текст В. ВРОНСКОГО.